

# 本报编辑记者马年寄语

T61

## 特别报道

编辑：刘伟  
美编/组版：张静



馬上团圆

2014年1月24日 星期五

齐鲁晚报《今日日照》甲午年春节特刊



感谢，感谢一直以来一路与我相伴的每一个人！感谢你们的照顾、你们的包容、你们的不离不弃……在新的一年里，真心地祝愿所有的人，好梦成真！

梁艳

再过一周，新年的钟声就要敲响了，随着马年的脚步越来越近，盼着回家团圆的心情也越来越强烈。春节对于国人来说，有着特殊的意义，不管身在何方，都要收拾行囊，回家团圆。每个人在不同的年龄都有不同的追求，只有尽力追过，才能果断地选择回头。回家的路一直都在，只要心里有爱，家也一直都在。

祝愿朋友们在新的一年里心想事成，合家幸福，马到成功！

李玉涛



荏苒的时光就这样悄悄地消逝了，一年，一岁，渐渐接近，偷偷远离。这一年，回忆满满，依稀还记得毕业分别时的场景，我们带着憧憬奔波于几个城市，最终在这里落脚。我很感激这份工作，为我开启另一只眼睛审视这个世界，感受这个城市的变化。新的一年，继续努力吧！在这里祝福家人、朋友们心想事成，天天美丽心情！

王在辉

马年本命年，新的一年，我的新周期、新生命，新的出发点与转折点，非常珍惜非常期待也很紧张。愿马年一切吉祥美好。祝大家新年快乐、事事如意！

史彦荣

不知不觉，进入晚报已有一年的时间，我也从一个一窍不通的小丫头慢慢成长起来。

2014年，希望在自己的本命年里，再接再厉，跑好口里的新闻，争取做到不漏稿，把稿子做深做透。开办《牵手版》，多做落地活动，让更多的人参与进来，提高影响力，并且将《逛街》栏目，开拓创新，寻找新的突破点。

感谢过去一年，一路有你同

来到齐鲁晚报今日日照已经满一年了。能够拿到这个平台的入场券，我深感荣幸。

我是一颗沙砾，沉浸在时代的洪流之中，接受社会的冲洗和磨砺，当我变成一颗鹅卵石时，我便完成了职业的淘洗。

等待我的还有更多的堆砌和填充任务要去完成。感谢工作让我保留自己对社会的发言权。

李清

哒哒哒哒哒哒哒哒哒哒  
哒哒哒哒哒哒哒哒哒哒哒  
哒哒哒哒哒哒哒哒哒哒哒  
哒哒哒哒哒哒哒哒哒哒哒  
哒哒……马年疾驰而来，祝愿大家春风得意马蹄疾，一日看尽长安花。

张永斌



行。新的一年里，继续好好学习，认真思考，努力提升。祝愿晚报的小伙伴们马年大吉、马到成功。

辛周伦

2013年是我变动最大，情绪波动最大的一年，也收获了很多。但是做事从不要求最好的态度也让我吃了不少亏，在2014年，我能把自己的目标落实的更加具体，向着目标奋斗。马上过年了，祝福父母心情好好的，不要再为我操心了。

许妍

新的一年大门将在我们的守望中洞开，也许我们不能总是回头数自己的脚印，过去的岁月在离歌中成为历史，充满激情的年轻人的心需要向前看。

2014年，将占据时间的轨迹，我们也将 在新的一年里奏出属于自己的新的乐章，创造属于自己的新的历史。在新的一年里，我们可以将一切发生在过去一半年的不愉快抛到九霄云外，尽情书写新的辉煌；在新的一年里，我们可以放下包袱，尽情挥洒我们的汗水，努力奋斗，获得进步。

张静

蛇年，我们见证了这个城市的变化，见证了人们的喜怒哀乐。在这个转型变革的时代，希望我们依然能给您带来最前沿的报道，最深刻的解读，为您的生活服务，为这个城市的发展添砖加瓦。

年新的气象，衷心祝愿每一个正在努力的人们，都有一个满意的回报。

彭彦伟

我们都已惜别2013的失意与荣耀；不管答应与否，“2014”号列车都已准时出发。我们虽无法阻拦时光的流逝，但我们要努力主宰自己的未来，2014年，带着梦想的种子，乘着希望之轮，去拥抱新年的太阳，去开创明日的辉煌。

隋忠伟



一年又一年，风风雨雨；一日又一日，日起日落。转眼间，这将是我和齐鲁晚报《今日日照》共度的第三个新年。三年里，感动与成长、感悟与收获，让我不断成长。

2014年，是全新的一年，希望能够不断超越自己，在新闻的道路上发光发热，尽一名记者尽职尽责的责任。也祝福齐鲁晚报《今日日照》和粉丝们新年快乐，幸福如意。

张萍

亲人，朋友，同事们：2013，过去的一年，我们一步一步走出来的路留下的是深深的脚印，一天一天交流凝结而成的是真实的情，生活就是日历，一页一页真实的翻过，留下的便是人生的履历。珍惜人生，更珍惜人生路上相伴的亲人和相逢的朋友，无论您在哪里，都在忙碌什么，我的祝福都如约而至：2014，工作顺利，心想事成，青春永驻！

赵文华

做好身边的每一件小事，感动身边每一个人……祝兄弟姐妹们新年快乐。

赵长通

